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Ideal bei wechselnder Beschriftung
Ideal for temporary labelling

 4 l Warehouse marking

Beschriftungstaschen Labelling pockets

Zur selbstständigen Kennzeichnung von Lagerplätzen

Einfache, schnelle Verklebung und sehr gute Bodenhaftung

Offene Taschen für häu昀椀g wechselnde Beschriftung
Geschlossene Taschen zum Schutz vor Verschmutzungen

For self-marking of storage areas

Simple, fast bonding and very good 昀氀oor adhesion
Open pockets for frequently changing lettering

Closed pockets for protection against soiling

Material: PVC

Materialstärke: 1,2 mm
Ober昀氀äche: leicht glänzend

Kleber: permanenter Acrylat-Kleber

Einsatzbereich: Innenbereich

Material: PVC

Material thickness: 1.2 mm
Surface: slightly glossy

Adhesive: permanent acrylic adhesive

Application area: indoor

A4
geschlossen
Innen: 210 x 297 mm
Außen: 290 x 323 mm

A4
offen
Innen: 210 x 297 mm
Außen: 290 x 302 mm

A5
geschlossen
Innen: 148 x 210 mm
Außen: 231 x 236 mm

A5
offen
Innen: 148 x 210 mm
Außen: 231 x 216 mm

Farbe 10 Stück/VE 10 Stück/VE 10 Stück/VE 10 Stück/VE

gelb 5118.04.1-A4 5118.04.0-A4 5118.04.1-A5 5118.04.0-A5

rot 5118.01.1-A4 5118.01.0-A4 5118.01.1-A5 5118.01.0-A5

blau 5118.10.1-A4 5118.10.0-A4 5118.10.1-A5 5118.10.0-A5

grün 5118.02.1-A4 5118.02.0-A4 5118.02.1-A5 5118.02.0-A5

weiß 5118.08.1-A4 5118.08.0-A4 5118.08.1-A5 5118.08.0-A5

A4
closed
inside: 210 x 297 mm
exterior: 290 x 323 mm

A4
open
inside: 210 x 297 mm
exterior: 290 x 302 mm

A5
closed
inside: 148 x 210 mm
exterior: 231 x 236 mm

A5
open
inside: 148 x 210 mm
exterior: 231 x 216 mm

Colour 10 pieces/PU 10 pieces/PU 10 pieces/PU 10 pieces/PU

yellow 5118.04.1-A4 5118.04.0-A4 5118.04.1-A5 5118.04.0-A5

red 5118.01.1-A4 5118.01.0-A4 5118.01.1-A5 5118.01.0-A5

blue 5118.10.1-A4 5118.10.0-A4 5118.10.1-A5 5118.10.0-A5

green 5118.02.1-A4 5118.02.0-A4 5118.02.1-A5 5118.02.0-A5

white 5118.08.1-A4 5118.08.0-A4 5118.08.1-A5 5118.08.0-A5

Beschriftungstaschen
Labelling pockets

A4
open

A4 
closed

A5
closed

A5
open

A4
offen

A4 
geschlossen

A5
geschlossen

A5
offen
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Customised design for 
permanent labelling

Individuelle Gestaltung 
für eine dauerhafte 
Kennzeichnung

Größe oder Artikelnummer: 
siehe unten stehende Tabelle

Farbe: 
alle Farbkombinationen möglich 

Text/Inhalt:  
z.B. Vorgabe durch Excel-Liste

Barcode-System:  
z.B. Code 128, Code 39, QR-Code

Stückzahl

Size or item number:
see table below

Colour: 
all colour combinations possible 

Text/content:  
e.g. speci昀椀ed by Excel list

Barcode system:  
e.g. Code 128, Code 39, QR-Code

Number of pieces

Für eine schnelle Lieferung 
benötigen wir: 

For a quick delivery 
we need: 
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Bodenmarkierungsschilder
Ground marking signs

Bodenmarkierungsschilder Ground marking signs

Zur Kennzeichnung von Lager- und Stellplätzen

Individueller und kratzfester Druck

Verschleißfest und hohe Beständigkeit 
Geeignet für glatte Böden im Innenbereich 

Standardgrößen für individuelle Beschriftungen: Standard sizes for individual printing:

For marking warehouse and storage spaces
Individual and scratch-resistant print

Wear-resistant and high resistance

Suitable for smooth indoor 昀氀oors 

Material: PVC

Materialstärke: 1,2 mm
Ober昀氀äche: leicht glänzend

Kleber: permanenter Acrylat-Kleber

Einsatzbereich: Innenbereich

Material: PVC

Material thickness: 1.2 mm
Surface: slightly glossy

Adhesive: permanent acrylic adhesive

Application area: indoor

Größen (HxB) Artikelnummer

100 mm x 120 mm LB99.PX01.100-120

100 mm x 180 mm LB99.PX01.100-180

100 mm x 300 mm LB99.PX01.100-300

150 mm x 200 mm LB99.PX01.150-200

200 mm x 300 mm LB99.PX01.200-300

Dimensions (HxW) Item number

100 mm x 120 mm LB99.PX01.100-120

100 mm x 180 mm LB99.PX01.100-180

100 mm x 300 mm LB99.PX01.100-300

150 mm x 200 mm LB99.PX01.150-200

200 mm x 300 mm LB99.PX01.200-300

Weitere Materialien, 
Farben oder Größen 
auf Anfrage! Wir 
beraten Sie gern bei 
der Auswahl.

Other materials, 
colours or sizes on 

request! We will be 
happy to advise you 
on your choice.

Die Kennzeichnungsschilder sind zum Aufkleben auf glatten 

Böden in nahezu allen Innenbereichen geeignet. Durch das 
Platzieren von Informationen wie Stellplatzstandort können 
genaue Betriebsabläufe gestaltet werden. 

The floor signs are suitable for sticking on smooth floors in 

almost all indoor areas. By placing information such as storage 
space location, precise operating procedures can be designed. 



+49 36602 2891 00 6 l Warehouse marking

Blocklagerschilder 

In Blocklagern mit ständigen Staplerfahrten werden Bodenmar-
kierungen stark beansprucht. Das kann zu einem beachtlichen 
Verschleiß oder regelmäßigen Beschädigungen führen. Barcodes 
sind dann nicht mehr scannbar. Hier bieten Blocklagerschilder 
die optimale Lösung. Sie werden einfach von der Hallendecke 
abgehängt und „schweben“ so über den jeweiligen Stell昀氀ächen.

In block storage facilities with constant forklift truck move-

ments, 昀氀oor marking be destroyed easily. Barcodes are then 
no longer scannable. The block storage signs is the optimal 
solution.They are simply hang down from the hall ceiling and 
„昀氀oat“ above the respective storage spaces. 

Freihängende Schilder Free hanging signs

Zur Kennzeichnung von Blocklagern

Format und Größe nach Kundenwunsch
Abwinkelung ermöglicht besseres Scannen von Barcodes 
Auf Wunsch retrore昀氀ektierend für große Entfernungen
Schriftfarbe und Untergrundfarbe frei wählbar

Material: Hartschaum 
Materialstärke: 3 mm
Lieferumfang: vorgebohrt geliefert 

Montage: passendes Zubehör Seite 23
Maximale Größe: 1200 x 1200 mm
Einsatzbereich: Innenbereich

Material: rigid foam 

Material thickness: 3 mm
Scope of delivery: supplied with drilled hole 
Mounting: matching accessories page 23
Maximum size: 1200 x 1200 mm
Application area: indoor

For marking of block bearings

Format and size according to customer requirements

Angular de昀氀ection allows better scanning of barcodes
Retrore昀氀ective for large distances on request
Colour of the writing/background colour individually selectable

Block storage signs

Blocklagerschilder mit Einstecktasche sind ideal 
bei häu昀椀g wechselnder Beschriftung

Block storage labels with insertion pocket are ideal 
for frequently changing lettering
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Decken-/ Blocklagerschild individuell bedruckbar
Abkantung: 50 mm

HxB in mm Gewicht Artikelnummer

240 x 300 ca. 0,2 kg LB99.SDB00.240-300.1

325 x 425 ca. 0,3 kg LB99.SDB00.325-425.1

600 x 800 ca. 0,9 kg LB99.SDB00.600-800.1

Ceiling-/ Block storage sign individually designable 
bevelling: 50 mm 

HxW in mm Weight Item number

200 x 300 approx. 0,2 kg LB99.SDB00.240-300.1

325 x 425 approx. 0,3 kg LB99.SDB00.325-425.1

600 x 800 approx. 0,9 kg LB99.SDB00.600-800.1

Decken-/ Blocklagerschild individuell bedruckbar

HxB in mm Gewicht Artikelnummer

240 x 300 ca. 0,2 kg LB99.SDB00.240-300

325 x 425 ca. 0,3 kg LB99.SDB00.325-425

600 x 800 ca. 0,9 kg LB99.SDB00.600-800

Ceiling-/ Block storage sign individually designable 

HxW in mm Weight Item number

240 x 300 approx. 0,2 kg LB99.SDB00.240-300

325 x 425 approx. 0,3 kg LB99.SDB00.325-425

600 x 800 approx. 0,9 kg LB99.SDB00.600-800

Decken-/ Blocklagerschild mit Einstecktasche 
Abkantung: 50 mm
passend für DIN A4 quer oder DIN A3 quer 

HxB in mm Gewicht Artikelnummer

240 x 300 (A4) ca. 0,3 kg LB99.SDBT.240-300.1

325 x 425 (A3) ca. 0,4 kg LB99.SDBT.325-425.1

Ceiling-/ Block storage sign with insert pocket
bevelling: 50 mm
suitable for DIN A4 landscape or DIN A3 landscape 

HxW in mm Weight Item number

240 x 300 (A4) approx. 0,3 kg LB99.SDBT.240-340.1

325 x 425 (A3) approx. 0,4 kg LB99.SDBT.325-425.1
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Fahnenschilder
Flag signs

Bei einem Fahnenschild handelt es sich um ein prägnantes 

Hinweisschild, das seitlich an die Wand oder Pfeiler montiert 
wird und gut sichtbar in den Raum hineinragt. Es eignet sich 
zur 昀氀exiblen Kennzeichnung von Gängen und Regalen.

A 昀氀ag sign is a concise information sign that is mounted on the 
side of the wall or pillar and is clearly visible in the room. It is 
suitable for 昀氀exible marking of aisles and shelves.

Fahnenschilder Flag signs

Hinweisschilder zur individuellen Lagerbeschriftung
Geeignet für ständig wechselnde Beschriftungen 
Schutz der Dokumente durch PVC-Einstecktasche 

Hohe Lebensdauer durch hochwertige Materialen 

Material: Hartschaum
Materialstärke: 3 mm
Lieferumfang: je nach Art.-Nr. mit Klebestreifen, 
Magnetstreifen oder zum selbst bohren

Einsatzbereich: Innen- und Außenbereich
Vollständig individuell gestaltbar oder zum Selbstbeschriften!

Material: rigid foam 

Material thickness: 3mm
Scope of delivery: depending on art. no. with adhesive 
strip, magnetic strip or drilled

Application area: indoor or outdoor

Fully individual design or writable!

Information signs for individual warehouse labelling
Optimal for frequently changing labelling

Predection of documents due to PVC insert pocket

High durability due to high-quality materials

Wählen Sie eine passende Montagevariante: 
Select a suitable mounting variant: 

Selbst bohren 
Drill yourself

Klebestreifen
Adhesive tape

Magnetstreifen
Magnetic strip
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Fahnenschild mit Einstecktasche 

Sichtmaß: 240 mm x 305 mm / Abkantung: 50 mm
passend für DIN A4 / 210 x 297 mm

Material Ausrüstung Artikelnummer

Hartschaum
3 mm

selbst bohren LB99.SDHT0.240-305.1

selbstklebend LB99.SDHT1.240-305.1

magnetisch LB99.SDHT2.240-305.1

Flag sign with pocket 

Visual size: 240 mm x 305 mm / bevelling: 50 mm
suitable for DIN for A4 / 210 x 297 mm

Material Equipment Item number

Rigid foam 
3mm

self drilled LB99.SDHT0.240-305.1

self adhesive LB99.SDHT1.240-305.1

magnetic LB99.SDHT2.240-304.1

Flag sign individually designable

Visual size: 240 mm x 305 mm / bevelling: 50 mm

Material Equipment Item number

Rigid foam 
3mm

self drilled LB99.SDH0.240-305.1

self adhesive LB99.SDH1.240-305.1

magnetic LB99.SDH2.240-305.1

Fahnenschild individuell bedruckbar

Sichtmaß: 240 mm x 305 mm / Abkantung: 50 mm

Material Ausrüstung Artikelnummer

Hartschaum
3 mm

selbst bohren LB99.SDH0.240-305.1

selbstklebend LB99.SDH1.240-305.1

magnetisch LB99.SDH2.240-305.1

Fahnenschild individuell bedruckbar

Sichtmaß: 325 mm x 220 mm / Abkantung: 50 mm

Material Ausrüstung Artikelnummer

Hartschaum
3 mm

selbst bohren LB99.SDH0.325-220.1

selbstklebend LB99.SDH1.325-220.1

magnetisch LB99.SDH2.325-220.1

Flag sign individually designable

Visual size: 325 mm x 220 mm / bevelling: 50 mm

Material Equipment Item number

Rigid foam 
3mm

self drilled LB99.SDH0.325-220.1

self adhesive LB99.SDH1.325-220.1

magnetic LB99.SDH2.325-220.1

Fahnenschild mit Einstecktasche

Sichtmaß: 325 mm x 220 mm / Abkantung: 50 mm 

passend für DIN für A4 / 297 x 210 mm

Material Ausrüstung Artikelnummer

Hartschaum
3 mm

selbst bohren LB99.SDHT0.325-220.1

selbstklebend LB99.SDHT1.325-220.1

magnetisch LB99.SDHT2.325-220.1

Flag sign with pocket 

Visual size: 325 mm x 220 mm / bevelling: 50 mm
suitable for DIN for A4 / 297 x 210 mm

Material Equipment Item number

Rigid foam 
3mm

self drilled LB99.SDHT0.325-220.1

self adhesive LB99.SDHT1.325-220.1

magnetic LB99.SDHT2.325-220.1
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Die Spiralfedern 
finden Sie auf 
Seite 23

You can 昀椀nd the 
spiral springs 
on page 23
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Regalzeilen- und Gangschilder
Shelf line and aisle signs

Regalzeilenschilder dienen zur eindeutigen Kennzeichnung 

von Regalen und Lagerbereichen. Gut sichtbar angebracht, 
schaffen sie einen klaren Überblick. 

Shelf line labels are used to clearly identify shelves and storage 

areas. Placed in a clearly visible position, they provide a clear 
overview. 

Regalzeilen- und Gangschilder Shelf line and aisle signs

Zur Kennzeichnung der Grundordnung im Lager

Gut sichtbar an den Stirnseiten von Regalen

Verwendung in Gängen, Hochregalen und Blocklagern
Kundenindividuelle Fertigung z.B.Farben, 
Firmenlogo oder Sonderformate 

Skalierbare Schriftgröße für optimale Lesbarkeit

Material: Hartschaum
Materialstärke: 3 mm
Lieferumfang: NICHT vorgebohrt geliefert
Maße max.: 1000 x 2000 mm 
Einsatzbereich: Innenbereich

Vollständig individuell gestaltbar!

Material: rigid foam

Material thickness: 3 mm
Scope of delivery: NOT supplied pre-drilled

Dimensions max: 1000 x 2000 mm 

Application area: indoor

Fully individual design!

For marking the basic order in the warehouse
Highly visible on the front sides of racks
Used for loading ramps, aisles, high racks, block storage areas

Customised production e.g. colours, company logo or 
special dimensions

Scalable font size for optimum legibility

Shelf line and aisle signs

Height x width Weight Item number

400 x 400 mm approx.  0.25 kg LB99.SD00.400-400

600 x 600 mm approx.  0.55 kg LB99.SD00.600-600

800 x 800 mm approx.  0.95 kg LB99.SD00.800-800

Regalzeilen- und Gangschilder

Höhe x Breite Gewicht Artikelnummer

400 x 400 mm ca. 0,25 kg LB99.SD00.400-400

600 x 600 mm ca. 0,55 kg LB99.SD00.600-600

800 x 800 mm ca. 0,95 kg LB99.SD00.800-800

Montagebeispiel mit Spiralfedern:
Example of assembly:
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Note: The required chains, ceiling magnets

magnets and hooks can be found on page 23

Hinweis: Die benötigten Ketten, Deckenmagnete 
und Haken 昀椀nden Sie auf Seite 23

 Lagerkennzeichnung l 13 

Deckenhänger 
Ceiling hanger

Deckenhänger zur Lagermarkierung aus robustem Hart-
schaum. Durch die Beschriftung auf allen Seiten und seiner 
Größe eignet er sich für die optimale Erkennbarkeit auf große 
Distanzen. 

Ceiling hanger for warehouse marking made of robust hard 
foam. Due to the lettering on all sides and its size, it is suitable 
for optimal visibility at long distances. 

Würfel & Dreieck Cube & Triangle 

Gut sichtbar aus großer Distanz 
Allseitige Beschriftung 

Kundenindividuelle Fertigung z.B. Farben, 
Firmenlogo oder Sonderformate 

Skalierbare Schriftgröße für optimale Lesbarkeit

Material: Hartschaum
Dicke: 3 mm
Lieferumfang: vorgebohrt geliefert 

Montage: passendes Zubehör Seite 23 
Einsatzbereich: Innenbereich

Vollständig individuell gestaltbar!

Material: rigid foam

Material thickness: 3 mm
Scope of delivery: supplied with drilled hole 
Mounting: matching accessories page 23
Application area: indoor 

Fully individual design!

Easily visible from a great distance 

Printing on all sides 

Customised production e.g. colours, 
company logo or special formats 

Scalable font size for optimum legibility

Deckenwürfel (4-seitig)

Größen (HxB) Gewicht Artikelnummer

400 mm x 400 mm ca. 1,5 kg LB99.SDK00.400-400

600 mm x 600 mm ca. 3,3 kg LB99.SDK00.600-600

Deckendreieck (3-seitig)

Größen (HxB) Gewicht Artikelnummer

400 mm x 400 mm ca. 1,0 kg LB99.SDD00.400-400

600 mm x 600 mm ca. 2,2 kg LB99.SDD00.600-600

Ceiling cube (4-sided)

Dimensions (HxW) Weight Item number

400 mm x 400 mm approx. 1.5 kg LB99.SDK00.400-400

600 mm x 600 mm approx. 3.3 kg LB99.SDK00.600-600

Ceiling triangle (3-sided)

Dimensions (HxW) Weight Item number

400 mm x 400 mm approx. 1.0 kg LB99.SDD00.400-400

600 mm x 600 mm approx. 2.2 kg LB99.SDD00.600-600

! !
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Text auf
Wunsch

BETRIEBSGELÄNDE

Sicherheitsschuhe im 
Bereich des Lagers 
Safety shoes 
in the warehouse area

Warnweste im 
Bereich des Lagers
Safety vest
in the warehouse area

Fußgängerüberweg 
benutzen
Use the 
Crosswalk

Rauchen nur auf gekenn-
zeichneten Flächen

Smoking only 
in marked areas

Feuer und offenes 
Licht verboten

Fire and 
naked flames prohibited

Keine privaten Foto- und 
Videodokumentationen 

No private photo and
video documentaries

CM Logistik
since 2010

Ihr Wunschtext hier

verspätet in Arbeit erledigt

A

B

C

D

BOX 11 
59x34x43
Mustertext

1

Hubwagen 1

Ihr Wunschtext hier

Halle

A 08
Text T

E
X
T

W
U
N
S
C
H
T
E
X
T

Durchgang
für Patienten

verboten!

Achtung!
Herabfallende
Gegenstände!

Ihr
Logo

Parkplatz
Stapler

Individuelle Anfertigungen
Customized signs

Großformatiger Digitaldruck

UV-Beständig

Witterungsbeständig

Kratzfest und Abriebsfest

Robust und Widerstandsfähig

Begehbar und Überfahrbar

Für Innen- oder Außenbereiche

Vielseitige Materialien

Kunststoffe

Antirutschfolien

Aluverbund

Magnetfolien

Vinyl

Hartschaum

Passende Weiterverarbeitung

Plotten

Bohren

Sägen

Stanzen

Fräsen

Abkanten

Wir beraten Sie gern zu Ihrem individuellen Proudukt unter anfrage@1atapes.de oder +49 36602 2891-00

 14 l Customized signs
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Text auf
Wunsch

BETRIEBSGELÄNDE

Sicherheitsschuhe im 
Bereich des Lagers 
Safety shoes 
in the warehouse area

Warnweste im 
Bereich des Lagers
Safety vest
in the warehouse area

Fußgängerüberweg 
benutzen
Use the 
Crosswalk

Rauchen nur auf gekenn-
zeichneten Flächen

Smoking only 
in marked areas

Feuer und offenes 
Licht verboten

Fire and 
naked flames prohibited

Keine privaten Foto- und 
Videodokumentationen 

No private photo and
video documentaries

CM Logistik
since 2010

Ihr Wunschtext hier

verspätet in Arbeit erledigt

A

B

C

D

BOX 11 
59x34x43
Mustertext

1

Hubwagen 1

Ihr Wunschtext hier

Halle

A 08
Text T

E
X
T

W
U
N
S
C
H
T
E
X
T

Durchgang
für Patienten

verboten!

Achtung!
Herabfallende
Gegenstände!

Ihr
Logo

Parkplatz
Stapler

Large format digital printing

UV-resistant 

Weather resistant 

Scratch and abrasion resistant 

Robust and strong 

Can be walked on and driven over 
For indoor or outdoor use

Variety of materials

Plastics 

Anti-slip 昀椀lms 

Aluminum composite 

Magnetic foils 

Vinyl 

Rigid foam

Matching further processing

Cutting 

Drilling 

Sawing 

Punching 

Milling 

Bending

We will be pleased to advise you on your individual product at anfrage@1atapes.de or +49 36602 2891-00

Egal ob Innen- oder Außenbereich, Einzelanfertigung oder 
Serienproduktion, Boden- oder Wandmontage, wir fertigen das 
passende Schild für Ihre Anwendung. Und dabei sind wir erst 
zufrieden, wenn Sie es auch sind.

Whether indoor or outdoor, single piece or series production, 

昀氀oor or wall mounting, we manufacture the right sign for your 
specific needs. And we are only fully satisfied when you are 
too.

Schilder nach Ihren Vorgaben

Signs according to your requirements

Individuelle Anfertigung l 15 

Umfassende Beratung 

Individuelle Gestaltung

Unverbindliches Angebot

Comprehensive consulting  

Individual design 

Offer without obligation
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Die Etiketten werden ganz an Ihre Vorgaben angepasst!

The labels are fully customised to your speci昀椀cations!

 16 l Labels

Selbstklebende Etiketten
Self adhesive labels 

Folienetiketten Foil labels 

Für glatte, spaltfreie Untergründe

Selbstklebend, widerstandsfähig, leicht anzuwenden
Abriebfester Solvent-Druck

Material: Folie, weitere Materialien, Schutzlaminate 
und Formate auf Anfrage

Materialstärke: 0,2 mm
Ober昀氀äche: matt

 Kleber: Acylat

Einsatzbereich: Innenbereich

Material: foil, other materials, protective laminates 

and formats on request

Material thickness: 0.2 mm
Surface: matt

Adhesive: acylic

Application area: indoor

For smooth, gap-free surfaces

Self-adhesive, resistant, easy to apply

Abrasion resistant print

Standard Einzeletiketten - Folie matt mit Schutzlaminat

Standard Multilevel-Etiketten - Folie matt mit Schutzlaminat

Anzahl 50 mm x 70 mm (HxB) 80 mm x 80 mm (HxB) 100 x 100 mm (HxB) 

Ebene 3 LR99.FAM99.150-070 LR99.FAM99.080-240 LR99.FAM99.100-300
Ebene 4 LR99.FAM99.200-070 LR99.FAM99.080-320 LR99.FAM99.100-400
Ebene 5 LR99.FAM99.250-070 LR99.FAM99.080-400 LR99.FAM99.100-500
Ebene 6 LR99.FAM99.300-070 LR99.FAM99.080-480 LR99.FAM99.100-600
Ebene 7 LR99.FAM99.350-070 LR99.FAM99.080-560 LR99.FAM99.100-700

Höhe Breite 90 mm Breite 120 mm Breite 180 mm 

20 mm LR99.FAM99.020-090 LR99.FAM99.020-120 LR99.FAM99.020-180
35 mm LR99.FAM99.035-090 LR99.FAM99.035-120 LR99.FAM99.035-180
50 mm LR99.FAM99.050-090 LR99.FAM99.050-120 LR99.FAM99.050-180
70 mm LR99.FAM99.070-090 LR99.FAM99.070-120 LR99.FAM99.070-180
90 mm LR99.FAM99.090-090 LR99.FAM99.090-120 LR99.FAM99.090-180

Standard single labels - foil matt with protective laminate

Standard multilevel labels - foil matt with protective laminate

Amount 50 mm x 70 mm (HxW) 80 mm x 80 mm (HxW) 100 x 100 mm (HxW) 

Level 3 LR99.FAM99.150-070 LR99.FAM99.080-240 LR99.FAM99.100-300
Level 4 LR99.FAM99.200-070 LR99.FAM99.080-320 LR99.FAM99.100-400
Level 5 LR99.FAM99.250-070 LR99.FAM99.080-400 LR99.FAM99.100-500
Level 6 LR99.FAM99.300-070 LR99.FAM99.080-480 LR99.FAM99.100-600
Level 7 LR99.FAM99.350-070 LR99.FAM99.080-560 LR99.FAM99.100-700

Height Width 90 mm Width 120 mm Width 180 mm 

20 mm LR99.FAM99.020-090 LR99.FAM99.020-120 LR99.FAM99.020-180
35 mm LR99.FAM99.035-090 LR99.FAM99.035-120 LR99.FAM99.035-180
50 mm LR99.FAM99.050-090 LR99.FAM99.050-120 LR99.FAM99.050-180
70 mm LR99.FAM99.070-090 LR99.FAM99.070-120 LR99.FAM99.070-180
90 mm LR99.FAM99.090-090 LR99.FAM99.090-120 LR99.FAM99.090-180
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Standard Einzeletiketten - Polycarbonat

Standard Multilevel-Etiketten - Polycarbonat

Anzahl 50 mm x 70 mm (HxB) 80 mm x 80 mm (HxB) 100 x 100 mm (HxB) 

Ebene 3 LR99.CA01.150-070 LR99.CA01.080-240 LR99.CA01.100-300
Ebene 4 LR99.CA01.200-070 LR99.CA01.080-320 LR99.CA01.100-400
Ebene 5 LR99.CA01.250-070 LR99.CA01.080-400 LR99.CA01.100-500
Ebene 6 LR99.CA01.300-070 LR99.CA01.080-480 LR99.CA01.100-600
Ebene 7 LR99.CA01.350-070 LR99.CA01.080-560 LR99.CA01.100-700

Höhe Breite 90 mm Breite 120 mm Breite 180 mm 

20 mm LR99.CA01.020-090 LR99.CA01.020-120 LR99.CA01.020-180
35 mm LR99.CA01.035-090 LR99.CA01.035-120 LR99.CA01.035-180
50 mm LR99.CA01.050-090 LR99.CA01.050-120 LR99.CA01.050-180
70 mm LR99.CA01.070-090 LR99.CA01.070-120 LR99.CA01.070-180
90 mm LR99.CA01.090-090 LR99.CA01.090-120 LR99.CA01.090-180

Standard single labels - polycarbonate

Standard Multilevel Labels - polycarbonate

Amount 50 mm x 70 mm (HxW) 80 mm x 80 mm (HxW) 100 x 100 mm (HxW) 

Level 3 LR99.CA01.150-070 LR99.CA01.080-240 LR99.CA01.100-300
Level 4 LR99.CA01.200-070 LR99.CA01.080-320 LR99.CA01.100-400
Level 5 LR99.CA01.250-070 LR99.CA01.080-400 LR99.CA01.100-500
Level 6 LR99.CA01.300-070 LR99.CA01.080-480 LR99.CA01.100-600
Level 7 LR99.CA01.350-070 LR99.CA01.080-560 LR99.CA01.100-700

Height  Width 90 mm Width 120 mm Width 180 mm 

20 mm LR99.CA01.020-090 LR99.CA01.020-120 LR99.CA01.020-180
35 mm LR99.CA01.035-090 LR99.CA01.035-120 LR99.CA01.035-180
50 mm LR99.CA01.050-090 LR99.CA01.050-120 LR99.CA01.050-180
70 mm LR99.CA01.070-090 LR99.CA01.070-120 LR99.CA01.070-180
90 mm LR99.CA01.090-090 LR99.CA01.090-120 LR99.CA01.090-180
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Kunststoffetiketten, verstärkt

Extrem widerstandsfähig
Geeignet bei Vertiefungen im Profil 

Selbstklebend

Abriebfester Druck

Material: Polycarbonat

Materialstärke: 0,7 mm
Ober昀氀äche: matt

Kleber: Acrylat

Einsatzbereich: Innenbereich

Plastic labels, reinforced

Material: polycarbonate

Material thickness: 0.7 mm
Surface: matt 

Adhesive: acylic

Application area: indoor

Extremely resistant

Suitable for depressions in the profile 

Self-adhesive

Abrasion resistant print



+49 36602 2891 00 18 l Labels



order@1atapes.de anfrage @1atapes.de

Je nach Anforderung fertigen wir anpassbare magneti-
sche Etiketten. Nennen Sie uns die gewünschte Größe, 
Farbe und Aufdruck. 

We produce individual magnetic labels according to 
your requirements. Tell us the desired size, colour and 
imprint. 

Anzahl 50 mm x 70 mm (HxB) 80 mm x 80 mm (HxB) 100 x 100 mm (HxB) 

Ebene 3 LR99.MR00.150-070 LR99.MR00.080-240 LR99.MR00.100-300
Ebene 4 LR99.MR00.200-070 LR99.MR00.080-320 LR99.MR00.100-400
Ebene 5 LR99.MR00.250-070 LR99.MR00.080-400 LR99.MR00.100-500
Ebene 6 LR99.MR00.300-070 LR99.MR00.080-480 LR99.MR00.100-600
Ebene 7 LR99.MR00.350-070 LR99.MR00.080-560 LR99.MR00.100-700

Höhe Breite 90 mm Breite 120 mm Breite 180 mm 

20 mm LR99.MR00.020-090 LR99.MR00.020-120 LR99.MR00.020-180
35 mm LR99.MR00.035-090 LR99.MR00.035-120 LR99.MR00.035-180
50 mm LR99.MR00.050-090 LR99.MR00.050-120 LR99.MR00.050-180
70 mm LR99.MR00.070-090 LR99.MR00.070-120 LR99.MR00.070-180
90 mm LR99.MR00.090-090 LR99.MR00.090-120 LR99.MR00.090-180

Standard Einzeletiketten - Magnet

Standard Multilevel-Etiketten - Magnet

Amount 50 mm x 70 mm (HxW) 80 mm x 80 mm (HxW) 100 x 100 mm (HxW) 

Level 3 LR99.MR00.150-070 LR99.MR00.080-240 LR99.MR00.100-300
Level 4 LR99.MR00.200-070 LR99.MR00.080-320 LR99.MR00.100-400
Level 5 LR99.MR00.250-070 LR99.MR00.080-400 LR99.MR00.100-500
Level 6 LR99.MR00.300-070 LR99.MR00.080-480 LR99.MR00.100-600
Level 7 LR99.MR00.350-070 LR99.MR00.080-560 LR99.MR00.100-700

Height  Width 90 mm Width 120 mm Width 180 mm 

20 mm LR99.MR00.020-090 LR99.MR00.020-120 LR99.MR00.020-180
35 mm LR99.MR00.035-090 LR99.MR00.035-120 LR99.MR00.035-180
50 mm LR99.MR00.050-090 LR99.MR00.050-120 LR99.MR00.050-180
70 mm LR99.MR00.070-090 LR99.MR00.070-120 LR99.MR00.070-180
90 mm LR99.MR00.090-090 LR99.MR00.090-120 LR99.MR00.090-180

Standard single labels - Magnetic

Standard Multilevel Labels - Magnetic
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Magnethaftende Etiketten eignen sich hervorragend um Regal-

plätze variabel zu kennzeichnen. Sie sind sekundenschnell und 
rückstandfrei austauschbar und haften auf allen eisenhaltigen 

Ober昀氀ächen. Je nach Anforderung sind unterschiedliche  
Magnetvarianten erhältlich. Beispielsweise Magnetetiketten für 
Tiefkühlbereiche oder Kühlhäuser. 

Magnetische Etiketten

Befestigung an magnethaftenden Ober昀氀ächen
Für eine variable Regalplatzkennzeichnung

Flexibel einsetzbar

Schneller Austausch

Material: Magnetfolie

Dicke: 0,85 mm
Ober昀氀äche: matt 

Schutzlaminat: auf Wunsch

Einsatzbereich: Innenbereich

Magnetische Etiketten
Magnetic labels

Magnetic labels are ideal for different marking shelf locations. 
They can be replaced in seconds without leaving any residue 
and stick to all ferrous surfaces. Depending on the require-

ments, different magnet variants are available. For example, 
magnetic labels for deep-freeze areas or cold stores. 

Magnetic labels

Material: magnetic foil

Thickness: 0.85 mm
Surface: matt

Protective laminate: on request 

Application area: indoor

Attachment to magnetic surfaces

For variable shelf location labelling

Flexible use

Quick exchange
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Anti-Stick Label Holder
Anti-Stick Label Holder

Kleberückstände alter Etiketten erwecken einen unorganisier-
ten Eindruck und kosten Zeit und Geld. Die spezielle Anti-Stick 
Folie erzeugt eine Ober昀氀äche auf der typische Papieretiketten 
haften, aber dennoch ohne Rückstände entfernt werden 
können. Die vielseitigen Anti-Stick Label Holder bringen neue 
Ordnung, bieten eine variable Kennzeichnung von allen Regal-

typen und verhelfen zu einem e昀케zienten Logistikverfahren. 

Anti-Stick – Rolle 

Hervorragend geeignet für Regaltraversen
Papieretiketten entfernen ohne Rückstände 

Haftet auf allen glatten Ober昀氀ächen 
Einfache und nachhaltige Anwendung

Material: Polyesterfoile

Dicke: 0,15 mm
Ober昀氀äche: glänzend (silikonisiert)

Kleber: Acrylat

Einsatzbereich: Innenbereich

Adhesive residue from old labels gives a disorganised im-

pression and costs time and money. The special anti-stick foil 
creates a surface on which typical paper labels adhere, but 
can still be removed without leaving any residue. The versatile 
Anti-Stick Label Holder brings new order, offers variable label-
ling of all shelf types and helps to create an e昀케cient logistics 
process. 

Anti-Stick – Roll 

Material: polyester foil 

Thickness: 0.15 mm
Surface: glossy (siliconised)

Adhesive: acrylic

Application area: indoor

Excellent for shelf traverses

Remove paper labels without leaving residues 

Adheres to all smooth surfaces 

Simple and lasting application

Anti-Stick Label Holder - Rollenware

Breite x Länge Art.-Nr. / blanko Art.-Nr. / individuell

35 mm x 10 m 2228.08.035-10 2228.99.035-10

100 mm x 10 m 2228.08.100-10 2228.99.100-10

Anti-Stick Label Holder - roll material

Height x width Item no. / blank Item no. / individual

35 mm x 10 m 2228.08.035-10 2228.99.035-10

100 mm x 10 m 2228.08.100-10 2228.99.100-10
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Kein lästiges abkratzen alter Etiketten 

No annoying scraping off of old labels  

Beispiel: 3 Magnetstreifen entsprechen
einer Traverse mit 3 Stellplätzen

Example: 3 magnetic strips correspond 
to one crossbar with 3 pallet spaces

Anti-Stick – Etiketten Anti-Stick – Labels

Höhe x Breite Art.-Nr. / blanko Art.-Nr. / individuell

105 mm x 160 mm LB08.FC1f9.105-160 LB99.FC1f9.105-160

125 mm x 200 mm LB08.FC1f9.125-200 LB99.FC1f9.125-200

Height x width Item no. / blank Item no. / individual

105 mm x 160 mm LB08.FC1f9.105-160 LB99.FC1f9.105-160

125 mm x 200 mm LB08.FC1f9.125-200 LB99.FC1f9.125-200

Excessive wiping can damage the surface. Do not clean with chemicals or alcohol!

ETIKETT HIER PATZIEREN

PLACE LABEL HERE

Excessive wiping can damage the surface. Do not clean with chemicals or alcohol!

ETIKETT HIER PATZIEREN

PLACE LABEL HERE

Excessive wiping can damage the surface. Do not clean with chemicals or alcohol!Excessive wiping can damage the surface. Do not clean with chemicals or alcohol!

Geeignet als Untergrund für Papieretiketten und Standard-
etiketten auf Traversen, Regalen uvm.
Papieretiketten entfernen ohne Kleberückstände 

Material: Polyester

Dicke: 0, 15 mm
Ober昀氀äche: glänzend (silikonisiert)

Kleber: Acrylat

Material: polyester

Thickness: 0.15 mm
Surface: glossy (siliconised)

Adhesive: acrylic

Suitable as a base for paper labels and standard labels on 
traverses, shelves and much more

Remove paper labels without adhesive residue 

Anti-Stick – Magnetetiketten Anti-Stick – Magnetic labels

Höhe x Breite Art.-Nr. / blanko Art.-Nr. / individuell

100 mm x 145 mm LB08.MR1f0.100-145 LB99.MR1f0.100-145

 100 mm x 290 mm LB08.MR1f0.100-290 LB99.MR1f0.100-290

100 mm x 870 mm LB08.MR1f0.100-870 LB99.MR1f0.100-870

Height x width Item no. / blank Item no. / individual

100 mm x 145 mm LB08.MR1f0.100-145 LB99.MR1f0.100-145

100 mm x 290 mm LB08.MR1f0.100-290 LB99.MR1f0.100-290

100 mm x 870 mm LB08.MR1f0.100-870 LB99.MR1f0.100-870

Hervorragend geeignet für Regaltraversen
Papieretiketten entfernen ohne Rückstände 

Haftet auf allen eisenhaltigen Ober昀氀ächen 
Einfache und nachhaltige Anwendung

Material: Magnetfolie

Dicke: 0,9 mm
Ober昀氀äche: glänzend (silikonisiert)

Einsatzbereich: Innenbereich

100 mm x 870 mm 100 mm x 870 mm 100 mm x 870 mm

Material: magnetic foil

Thickness: 0.9 mm
Surface: glossy (siliconised)

Application area: indoor

Excellent for shelf traverses

Remove paper labels without leaving residues 

Adheres to all ferrous surfaces 

Simple and lasting application
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Auch verwendbar für 
Deckenhänger Seite 15

Can also be used for 

ceiling hangers page 15
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Montagezubehör
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Mounting accessories

Montagebeispiele

Here you will find the suitable mounting equipment for your 
selected products. Depending on the requirements and con-

ditions in your company, you can put together the suitable 

fastening variant. 

Mounting examples

Hier 昀椀nden Sie die passenden Montagemittel zu Ihren ge-

wählten Produkten. Je nach Anforderung und Gegebenheit 
vor Ort können Sie sich die geeignete Befestigungsvariante 

zusammenstellen. 

Stahlspiralfedern zur 昀氀exiblen 
Aufhängung von Schildern

Doppelseitiges Klebeband 

oder selbstklebendes 

Magnetband auf die benötigte 

Länge kürzen und auf dem 

Schild anbringen

Cut double-sided adhesive 

tape or self-adhesive magne-

tic tape to the required length 

and attach it to the sign.

l7 8

Eignen sich ausgezeichnet für 

die Befestigung von Schildern 

an Regalstirnseiten

Steel spiral springs for 昀氀exible 
suspension of signs 

Excellent for stable fastening 

of signs to shelf ends

62 3

Magnet an metallhaltiger 

Ober昀氀äche befestigen 

Loop Line an dem Ring 

des Magneten und an den 

Schilderhaken befestigen 

Attach standard magnet to 

metal surface 

Attach the loop line to the ring of 

the magnet and to the sign hooks

++1 4 6

Knotenkette in Verbindung mit 

zwei Schilderhaken 

Schilderhaken in der Bohrung 

des Schildes befestigen und 

oben in einer Pro昀椀lschiene (o.ä.) 
einhängen

Knotted chain in connection 

with two sign hooks 

Attach the sign hook in the 

hole of the sign and hang it in a 

pro昀椀le rail (or similar) at the top

+
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Stahlspiralfedern Beschreibung Artikelnummer

4 Stück/VE - Länge: 20 cm bis 150 cm 

- Tragkraft: bis c. 3,5 kg
8008.00.120

Schilderhaken Beschreibung Artikelnummer

4 Stück/VE - Länge: 39 mm 
- Haken mit C-Öffnung 

8008.00.121

Steel spiral springs Description Item number

4 pieces/PU - length: 20 cm up to 150 cm

- load capacity: up to 3.5 kg
8008.00.120

Sign hooks Description Item number

4 pieces/PU - length: 39 mm 
- hook with C-opening 

8008.00.1216

5

Haken zur Schilderbefestigung Hooks for sign fixing

Acrylic-Foam Beschreibung Artikelnummer

1 Rolle - doppelseitig selbstklebend

- Dicke 1,0 mm; transparent

- 25 mm x 11 m 

4403.11.025

Magnetband Beschreibung Artikelnummer

1 Rolle

 

- einseitig selbstkl., magnetisch
- Dicke 1,5 mm

- 25 mm x 10 m 

9201.2.05.025-10-1.5

WT-4403 Description Item number

1 roll

transparent

double-sided

- double-sided adhesive

- thickness 1.0 mm; transparent
- 25 mm x 11 m 

4403.11.025

Magnetic tape Description Item number

1 roll - single-sided adhesive, magnetic

- thickness 1.5 mm
- 25 mm x 10 m

9201.2.05.025-10-1.5

Klebe- und Magnetband Adhesive and magnetic tape 

8

7

Mini Magnete Beschreibung Artikelnummer

10 Stück/VE - Haltkraft: 1 kg pro Magnet 
- Durchmesser: 18 mm

7071.69.3503

Stand. Magnete Beschreibung Artikelnummer

10 Stück/VE - Haltkraft: 2 kg pro Magnet 7071.69.4299

10 Stück/VE - Haltkraft: 4 kg pro Magnet 7071.69.5277

Mini magnets Description Item number

10 pieces/PU - holding force: 1 kg per magnet 

- diameter: 18 mm

7071.69.3503

Stand. Magnets Description Item number

10 pieces/PU - holding force: 2 kg per magnet 7071.69.4299

10 pieces/PU - holding force: 4 kg per magnet 7071.69.5277

Magnete zur Deckenbefestigung Magnets for ceiling fixing

1

2

3

4

Loop Line Beschreibung Artikelnummer

1 Rolle/VE - Transparente Schnur  

- Länge: 155 m 

- Zugfestigkeit: 11 kg 

7071.67.0168

Knotenkette Beschreibung Artikelnummer

1 Rolle/VE - Metallkette

- Länge: 30 m

8008.00.122

Loop Line Description Item number

1 roll/PU - transparent cord  

- length: 155 m 

- tensile strength: 11 kg 

7071.67.0168

Knotted chain Description Item number

1 roll/PU - metal chain

- length: 30 m 

8008.00.122

Schnur und Kette zur Aufhängung Cords for hanging

4 5 62 3 71 8
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1A Tapes GmbH 
Mittelstraße 9 
07554 Korbußen 
Germany

Kontaktieren Sie uns:

Tel.:  +49 36602 2891 00
Fax:  +49 36602 2891 99
E-Mail:  info@1atapes.de

www.1atapes.de
Es gelten unsere AGB, diese 昀椀nden Sie auf unserer Webseite. 
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen vorbehalten.


